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−	 забезпечення ціннісної складової як особистості – формування ло-
яльності та високого рівня довіри до педагога.

Таким чином, вкладений педагогом ресурс у формування персональ-
ного бренду, вигідно виділятиме його як професіонала серед конкурентів, 
збільшить впізнаваність та цінність на ринку праці.

У рамках дослідження щодо формування позитивного іміджу закладу 
освіти і бренду педагога, можна виділити наступні складові персонального 
бренду. Запропонована схема відображає певний ієрархічний зв’язок між 
основними складовими персонального бренду педагога і дозволяє розгля-
нути основні чинники його формування по відношенню до різних суб’єктів 
освітнього процесу (рис.1). 

Мотиваційна складова передбачає здатність до внутрішньої самомоти-
вації, усвідомлення необхідності побудови персонального бренду як інстру-
менту власного розвитку. Згадані рушійні сили визначають можливість 
педагога до постійного розвитку і вдосконалення. Наступною складовою 
виступає компетентнісна складова, до якої відносимо здатність генерувати 
нові знання, підвищувати кваліфікацію та бути експертом. Дана складова 
є на ранг вищою від попередньої, адже недостатньо ставити перед собою 
цілі, тобто бути вмотивованим, необхідно вміти досягати цілей. Саме роз-
виток компетентнісної складової сприятиме необхідному рівню конкурен-
тоспроможності вчителя, його популярності і затребуваності серед учнів та 
колег. Третя складова – комунікаційна – передбачає здатність до створення 
індивідуального стилю комунікацій, вміння взаємодіяти з різними стей-
кхолдерами ринку та інтегруватись у соціальне середовище.

Розглядаючи питання формування персонального бренду загалом, 
варто зазначити, що даний процес є досить копітким та потребує трива-
лого періоду часу. З огляду на це, виділимо ключові елементи у побудові 
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Рисунок 1 – Складові персонального бренду педагога

персонального бренду педагога. Перший – підготовчий, полягає у розробці 
концепції формування персонального бренду педагога. Даний етап є почат-
ковий, передбачає визначення базової стратегії формування бренду. Пер-
шочерговими питаннями тут виступає аналіз поточного стану бренду та 
напрямів його покращення. Наступний етап – аналіз цільової аудиторії як 
кінцевого адресату комунікації на запити якого потрібно орієнтуватись. 
Правильно визначена цільова аудиторія дозволяє провести позиціонуван-
ня педагога у свідомості суб’єктів освітнього процесу. Одним із найбільш 
трудомістких у запропонованому процесі виступає етап розробки і розвит-
ку бренду. В умов сучасного розвитку інформаційних технологій та різнома-
ніття маркетингових технологій взаємодії зі споживачем, обрати необхідні 
інструменти не передбачає складнощів. Проте, вкрай важливим має бути 
розуміння тих способів, які будуть ефективними саме для вашої цільової 
аудиторії, врахуванням специфіки особистості вчителя та обраної концеп-
ції бренду. Останній етап полягає у контролі та визначенні ефективності 
просуванні педагога як бренду в освітньому середовищі. Доцільно здійсню-
вати моніторинг поточної комунікації для розуміння результативності ви-
користаних заходів, налагодити зворотний зв’язок із суб’єктами взаємодії.

Формування персонального бренду педагога є багатокомпонентним та 
копітким процесом, проте вкрай необхідним у сучасних реаліях освітньої 
галузі, адже іміджева складової педагога є одним із найбільш важливих 
елементів позитивного іміджу закладу освіти. Саме від ефективної роботи 
вчителя або викладача буде залежати і задоволеність споживачів – учнів та 
батьків – від навчання, і формуватися конкурентна перевага закладу освіти 
у довгостроковій перспективі. Запропонована структура та алгоритм фор-
мування враховує ключові аспекти бренду педагога, але, безумовно, може 
мати подальший розвиток у ході нових досліджень.
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ДИФЕРЕНЦІЙОВАНОГО НАВЧАННЯ

У Концепції НУШ зазначено, що сьогодні в освіті потрібна докорінна 
реформа, яка зупинить негативні тенденції та перетворить сучасний ЗЗСО 
на важіль соціальної рівності, згуртованості, економічного розвитку та 
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конкурентоспроможності. Нині особливо гостро постає проблема викори-
стання внутрішніх резервів підвищення результативності навчання дітей 
молодшого шкільного віку. Пошуки шляхів удосконалення системи освіти 
в початковій школі привели до відродження такого методичного явища як 
диференціація.

Актуальність ідеї диференційованого навчання в тому, що вона є опти-
мальною для сучасного розвитку національної школи, оскільки на даному 
етапі прослідковуються ускладнення контенту, зростання обсягу необхід-
ної інформації, зменшення часу, відведеного школярам для її засвоєння. В 
Україні принцип диференціації проголошений одним із важливих принци-
пів реформування освіти поряд з принципами дитиноцентризму, гуманіза-
ції, демократизації тощо. На розвиток теорії і практики диференційованого 
підходу до організації навчання молодших школярів вплинули й новітні 
нормативні документи, зокрема: Національна програма «Освіта» (Україна 
ХХІ століття), Національна доктрина розвитку освіти в Україні в ХХІ сто-
літті, Закон України «Про освіту», Концепція Нової української школи, Дер-
жавний стандарт початкової освіти[1; 2].

Проблема диференціації освітнього процесу досліджувалася науковця-
ми в різні періоди і з різних позицій. Ідея диференційованого підходу до 
навчання, енциклопедичності та взаємозв’язку знань була започаткована 
у роботах основоположників педагогіки (А.Дістервега, Я.Коменського, Г.Пе-
сталоцці, Ж.Ж.Руссо). Блискучим прикладом проведення диференційованих 
уроків був досвід В.Сухомлинського (уроки мислення в природі).Теоретичні 
та методичні аспекти диференціації навчання розкриті у наукових дороб-
ках Ш. Амонашвілі, Ю. Бабанського, В. Бондаря, І. Бутузова, М. Вашуленка, 
В. Вихрущ, С. Гончаренка, П. Гусака, Л. Жовтан, З. Калмикової, Г. Коберник, 
С. Логачевської, О. Савченко та інших [3; 4].

У нашому дослідженні терміни «диференційоване навчання», «дифе-
ренціація» вживаються як синоніми, оскільки вони передають однорідне 
педагогічне явище – освітню діяльність різнорівневих груп. Отже, «дифе-
ренційоване навчання» – це засіб досягнення всіма учнями спільної мети, 
але різними шляхами, з урахуванням рівнів навчально – пізнавальних 
можливостей кожного здобувача освіти. Диференційовані підгрупи ство-
рюються на основі індивідуальних відмінностей – особливостей мотивації, 
уваги, сприймання, мислення, особливостей навчальної діяльності тощо.

Цiкавим i ефективним за будь-яких умов навчання є, на наш погляд, 
спосiбдиференцiювання навчальної роботи, який запровадила С. Логачев-
ська. Ключовi елементи її пiдходу: прийом багаторазового пояснення но-
вого матеріалу, вибір учням завдань за варіантами для самостійної роботи 
на основі самооцінки своїх можливостей, завершення уроку виконанням 
спільної роботи. До такого розуміння можливостей диференційованої ро-

боти був довгий шлях. Працюючи в умовах маленької сільської школи, до 
якої вступали діти без належної підготовки, С.Логачевська багато років ви-
пробовувала різні засоби, щоб досягти дієвості диференційованого підходу. 
Учителька розпочала із систематичного, глибокого продуманого вивчення 
розвитку мислення дітей, темпу письма і читання, оперативного виявлен-
ня готовності учнів до вивчення конкретного навчального матеріалу. Ці 
дані, а також її інтуїтивна здатність до діагностики створювали умови для 
поділу здобувачів освіти на тимчасові групи безпосередньо на уроці. З од-
нієї групи до іншої діти переходять залежно від рівня оволодіння конкрет-
ним матеріалом у системі уроків, а іноді і в межах одного уроку. Учительку 
найбільше турбувало, як запобігти труднощам, не допустити відставання 
слабких дітей і водночас не стримувати темпу зростання сильних учнів. Її 
діяльність до уроку і під час навчання підпорядкована меті: кожен молод-
ший школяр повинен дістати таке навантаження, яке відповідає його мож-
ливостям, а обов’язок педагога – створювати умови для активізації зони 
найближчого розвитку всіх дітей [3].

Таким чином, диференційоване навчання слід розуміти як таку орга-
нізаційну систему, в якій навчальні групи, класи формуються за певними 
загальними ознаками, і, відповідно, освітній процес здійснюється за різно-
манітними програмами, темами, планами з максимальним урахуванням 
індивідуальних особливостей; забезпеченням оптимальних результатів 
здобувачів освіти і розвитку їхніх інтелектуальних якостей.Обгрунтова-
но вихідні положення диференційованого навчання: поділ учнів класу на 
індивідуально-типологічні групи за темпом навчання, рівнем навченості, 
научуваності, пізнавальної активності та самоорганізації; забезпечення 
провідної ролі методу самостійної роботи на уроці; варіювання чотирьох 
типів самостійної роботи (відтворюючої за зразком, реконструктивно-варі-
ативної, творчої та евристичної) відповідно до індивідуально-типологічних 
особливостей здобувачів початкової освіти.
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